

闭路电视摄像机

Seattle Police Department

该技术是什么？

Seattle Police Department (SPD, 西雅图警察局) 建议采用闭路电视 (CCTV) 摄像系统来帮助遏制和侦查犯罪活动。拟议将闭路电视摄像系统安装于枪支暴力、人口贩运以及重罪犯罪活动集中的特定地点。摄像机将朝向街道、人行道以及其他公共区域，并将张贴标志，示明装有摄像机。私人拥有的安保系统也可与 SPD 共享公共区域的视频流。

我们为何使用该技术？

闭路电视摄像系统将协助调查人员收集与严重暴力犯罪相关的证据，包括凶杀、袭击以及其他重罪犯罪行为。闭路电视系统可以帮助调查人员确定嫌疑人的身份，还无辜者清白，以及消除街头的致命武器，从而降低对公众造成伤害的风险。



针对该技术的开放评论期目前正在进行。您可以提交评论至 [Seattle.gov/Surveillance](https://seattle.gov/surveillance)。

所有评论将包含在有关该技术的 **Surveillance Impact Report** (监测影响报告) 中，并提交至市议会。

如果您想在开放评论期之外的时间提供反馈，请在 <https://seattle.gov/council> 利用电子邮件的方式将其直接提交至市议会。

收集

闭路电视数据在系统中的临时存储时间最长为 30 天，除非其中含有犯罪证据，否则随后这些数据将被存储在 SPD 的安全电子证据存储库中。[SPD Policy 7.010 \(政策 7.010\)](#) 规定了证据的提交要求，并要求应该将所有收集的证据记录在 **General Offense Report** (一般犯罪报告) 之中。

使用

闭路电视摄像系统试点计划的目的是通过利用循证和行业标准的技术，在犯罪集中的特定地点遏制和侦查持续的重罪犯罪行为、枪支暴力和人口贩运活动，从而缓解前所未有的巡逻和调查人员短缺方面的问题。目前正在考虑的初步试点区域可能是 **Aurora Avenue North**、**Belltown**、**Chinatown-International District**、以及 **Downtown Commercial Core**。

保护

为了最大限度地减少无意中收集到的数据，闭路电视摄像机将安装在公共区域，以清晰地捕捉公共区域所发生的事件，因为根据法律的规定，在公共区域不存在合理隐私期待的问题。

闭路电视摄像系统的视频录像会在 30 天后自动清除，除非录像被收集作为刑事调查的证据。此外，闭路电视摄像系统将保存完整的活动审计日志，**Office of the Inspector General for Public Safety** (公共安全总监察长办公室) 可以随时对其进行查阅。